



НАХОДИТЬ КОМПРОМИСС

На межведомственную комиссию при Администрации МО «Ярцевский район» по легализации объектов налогообложения, которая состоялась 31 июля, были приглашены восемь представителей предприятий и фирм, зарегистрированных в межрайонной ИФНС России №3 по Смоленской области.



Это ГУП г. Москвы «Литейно-прокатный завод», ООО «Ярцевский хлопчатобумажный комбинат», ЗАО «Ярцевская технологическая компания АМО ЗИЛ», ООО «Мельничный комбинат Ярцево», ООО «Порт-Ярцево», ООО «ЭКОС», ООО «Ракурс», ООО «Дорожник».

Из приглашённых на заседание явились только представители ГУП г. Москвы «Литейно-прокатный завод» и ООО «Ракурс».

Вопрос о том, чтобы разорить эти предприятия, потребовав от них сиюминутного погашения задолженности по налогам, которая составляет миллионы рублей, не стоял. Наоборот, члены комиссии, в составе которой представители налоговой службы, городской и районной Администраций, искали компромисс.

Все понимали, что ГУП г. Москвы «Литейно-прокатный завод» необходимо сохранить, дать ему возможность продолжить работу даже в этой критической ситуации, когда шлейфом тянутся миллиардные долги прошлых лет. Сегодня уже есть позитивные моменты и все заинтересованы в нормальном развитии ситуации на заводе. Об этом и шёл разговор с представителем предприятия, судьбой которого озабочены все ярцевчане.

Руководитель ООО «Ракурс» представил комиссии сравнительный анализ работы предприятия за аналогичный период этого и прошлого года. Снижение производства почти в три раза подтверждалось документально. Члены комиссии предложили руководителю смелее выходить на площадку электронных торгов и принимать участие в аукционах, проводимых городом и районом, найти объекты будущей деятельности и тем самым наладить жизнь предприятия, и сохранить его потенциал. Тем более, что аукционов проводится множество и есть очень солидные объёмы предлагаемых работ.

Руководитель ООО «Ракурс», ожидавший совершенно иного от данной комиссии, поблагодарил собравшихся за идею и обещал ей воспользоваться.

Пресс-служба
районной Администрации

РАЗБОР ПОСЛЕ УЧЕНИЙ

Рабочее совещание, которое проходит по понедельникам, и.о. Главы районной Администрации В.П. Григорьев начал с разбора командно-штабных учений по ГО и ЧС, которые проходили 1 августа по всей Смоленской области, в том числе и в Ярцеве.

- Наш город с задачей справился, - сказал Виктор Петрович, - но и у нас есть проблемы, которые нужно устранять. На селе ни одна из десяти сирен не сработала, а в городе из 19 сработало всего 9. Только благодаря дополнительным мерам оповещения, население смогло узнать о существующей угрозе. Активное участие в оповещении населения и освещении проведения командно-штабных учений приняла компания «Пионер ТВ», за что ей отдельная благодарность.

- В августе, по прогнозам синоптиков, может возникнуть не учебная, а реальная угроза пожаров, - сказал В.П. Григорьев, - так как температура воздуха выше обычной на 5-7 градусов. Поэтому всем поселениям нужно быть постоянно на связи с ЕДДС и докладывать о ситуации. Также есть и реальная угроза заболеваний животных африканской чумой, которая уже дошла до Холм-Жирковского района. Нужно принять все меры безопасности, иначе последствия могут быть серьёзными.

Председатель комитета по образованию Н.Н. Соловьёва проинформировала о строительно-ремонтных работах, ведущихся на объектах образования, о завершении приёмки школ, и о том, что устраняются замечания по котельной в Мушковицах.

О готовности документов по ремонту внутридомовых территорий, согласовании с фирмой «Вибротехпром» по котельной в Капыревщинской школе отчитался председатель комитета по градостроительной деятельности и земельным отношениям К.К. Громов. О работе нового комитета по имуществу и муниципальному хозяйству, который начал свою работу с 1 августа, доложил его новый председатель С.Ф. Соколов, сказав, что на завершение реорганизационного процесса потребуется неделя.

На совещании также были озвучены вопросы по вхождению в программу по замене водопроводных сетей в Суетовском сельском поселении, которые изношены до предела, о газификации средней школы №5, о подготовке к празднованию Дня города. Особое внимание было обращено на работу с обращениями граждан.

Пресс-служба
районной Администрации

ЖАТВА - 2012

Колос сыплется у тех, кто не чешется

Жатву озимых хозяйства района заканчивали в той же последовательности, как и начинали. Если механизаторы СПК «Заря» вступили в страду 26 июля первыми по району, то и закончили 31 июля. 8 августа убрали озимые в СХПК «Сапрыкино». Они вывели свою технику на созревшую ниву 1 августа.

Руководитель СХПК «Ольхово» взял займы у другого хозяйства зерноуборочный комбайн и за один день убрал свои 30 гектаров озимых.

Задержка с началом жатвы, связанная с оформлением банковских документов, произошла в ООО «Царское село». Но у них нет сомнения в том, что уборут свои 200 гектаров озимых. А на сегодня они уже вспахали под зябь 300 га брошенных ранее земель у деревень Клемятино, Свищёво и в направлении Ярцево-Гурьево. В планах вспахать и засеять 500 гектаров.

Труженики фермерского хозяйства «Любич», убрав свои 70 гектаров озимых и намолотив по 30 центнеров с га (лучший показатель по району), уже пашут землю под посевы озимого рапса.

СПК «Михейковский» имеет 300 гектаров озимых (200 га ржи и 100 пшеницы), и времени на



уборку потребуется больше. В хозяйстве в наличии два комбайна, горюче-смазочные материалы... Но колос осыпается. Руководитель СПК «Рассвет», к примеру, отправил свои пять тракторов на заготовку кормов в Вышегор, а взамен тоже на время взял зерноуборочный комбайн «Полесье». И убрал, не мешкая, свои 160 гектаров озимых. Более того заскладив зерно, как и в СПК «Заря», в помещении. Благо процент влажности (13-15) позволяет это делать. Позже отсортируют: что на корм, что на семена.

- Пять дней просрочил - минус пять центнеров с гектара, -

говорят специалисты.

В целом же по сводке о ходе жатвы в хозяйствах района на 8 августа убрали: озимых - 320 га из 3040 гектаров. Остальные 2 тысячи 325 га - яровые культуры. Общий процент убранного с полей по району, как и по области, невысокий и надо усиливать темпы. В каждом районе, как и отдельно взятом хозяйстве, найдется немало объективных и субъективных причин, по которым затягиваются сроки проведения жатвы. Но в таких случаях побеждают желание руководителя работать и мастерство земледельца.

В. Маковецкий

ОТ ПЕРВЫХ ЛИЦ

Ремонт дорог идет по плану



- Ремонт городских дорог идет по плану, - пояснил ситуацию корреспонденту «Вестей Приволья» Глава Администрации города Ю.В. Панков. - Сначала отремонтировали дороги, ведущие к заводу по улице Машиностроительной. Теперь после проведения аукциона дошла очередь до дорожного полотна на улице Халтурина. Слои старого асфальта был срезан предварительно, а теперь участок от спуска и до кругового движения полностью заасфальтирован. Далее ОАО «ДЭП-3» планирует перейти к ремонту участка дороги начала улицы Советс-

На четыре дня было закрыто в рабочее время движение через халтуринский переезд. Что вызвало вопросы у ярцевчан.

кой от бывшего магазина «Детский мир» и до моста, который намечено сдать к Дню города. Кстати, о мосте. Сейчас городской Администрации нужно решить очень важный вопрос. Чтобы получить обещанные средства из Дорожного фонда на завершение работ по капитальному ремонту моста, необходимо софинансирование из городского бюджета в размере 1 миллиона рублей. Будем обращаться к депутатам городского Совета.

Предполагается также отремонтировать часть улицы Чернышевского от пересечения с улицей Горького и до детского сада.

Объявлен аукцион на ремонт внутридомовых территорий на Пионерном по улице Автозаводской. Намечаем мы заасфальтировать и единственный на Пионерном сквонный проезд от 38-го дома по улице Автозаводской и до проспекта Metallургов. Запланирован также ямочный ремонт улиц Ленинской и Советской.

Н. Александров



МИТИНГ В ЧЕСТЬ ДНЯ ВДВ

Губернатор Алексей Островский принял участие в торжественном митинге, посвященном 82-й годовщине со дня создания Воздушно-десантных войск, который прошел в сквере памяти воинов-интернационалистов.

История Воздушно-десантных войск (ВДВ) берет свое начало со 2 августа 1930 года – тогда на учениях Московского военного округа под Воронежем было выброшено на парашютах подразделение десантников в составе 12 человек. Первым подразделением ВДВ стал сформированный в 1931 году в Ленинградском военном округе авиамотордесантный отряд, насчитывавший 164 человека.

В 1941 году на базе воздушно-десантных бригад были созданы корпуса численностью свыше 10 тысяч человек каждый. В годы Великой Отечественной войны десантники проявляли массовый героизм, выполняя самые сложные задачи, поставленные командованием, зачастую ценой собственной жизни. Смольяне чтят подвиг участников Вяземской воздушно-десантной операции. Выброска одного из самых крупных оперативных воздушных десантов состоялась в январе-феврале 1942 года. В тыл врага было десантировано более 10 тысяч военнослужащих, которые в течение полугода освободили около 200 населенных пунктов, уничтожили до 15 тысяч солдат и офицеров противника и множество боевой техники.

В преддверии Дня Воздушно-десантных войск Губернатор Алексей Островский, Председатель Государственной Думы Сергей Нарышкин и командующий ВДВ Владимир Шаманов приняли участие в праздничных мероприятиях, состоявшихся в Вяземском и Угранском районах Смоленщины. В Вязьме был открыт памятник советскому военачальнику, командующему воздушно-десантными войсками в 1954-1959 и 1961-1979 годах, Герою Советского Союза Василию Маргелову. В деревне Желанья Угранского района открыт мемориальный комплекс, посвященный подвигу воинов-десантников четвертого воздушно-десантного корпуса в годы Великой Отечественной войны.

- Десантные войска – это образец патриотизма, воинского духа, братства и дружбы. Тот патриотизм, которым пропитан дух ваших войск – это предмет для подражания молодому поколению России, – отметил в своем выступлении на митинге Алексей Островский.

Глава региона сердечно поздравил ветеранов ВДВ с праздником и выразил уверенность, что нынешнее поколение воинов-десантников достойно продолжит ратные традиции, как и прежде являясь образцом выполнения сложнейших задач, служения Отечеству и родной Смоленщине.

По материалам пресслужбы Губернатора

Если Смоленск - ключ к Москве, то Ярцево - замок

Смоленское сражение, Вяземский котёл... Эти названия знакомы даже людям, далёким от истории Великой Отечественной войны. Но был ещё один эпизод первых месяцев войны – не столь известный, но от этого не менее героический: оборона Ярцева. События, развернувшиеся здесь 71 год назад, сыграли чрезвычайно важную роль в дальнейшем развитии событий на театре военных действий. И даже в исходе Второй мировой.

Давно признано, Смоленск – ключ к Москве, а местность между Днепром и Западной Двиной, где расположен город – Смоленскими воротами. В этом же направлении в 60-ти километрах ближе к столице нашей родины – город Ярцево, расположенный у притока р. Днепр – Воля. В 1941 г. она была глубже и полноводнее. Вверх по течению, почти до Холм-Жирковского района, поднимались катера, а вниз по течению до Соловьевой переправы и далее по Днепру катерам был путь открыт до ледостава. Смотришь на карту Смоленского сражения и сразу видишь – две шоссейные дороги: Старая Смоленская на Соловьеву переправу и Москва-Минск через Ярцево, и железная дорога – тоже через Ярцево. В то время деревня Соловьево входила в Ярцевский район.

Гитлеровское руководство, опытенное легкими победами в Европе, в основу агрессии против СССР положило концепцию «блицкрига». Из всех стратегических направлений, на которых наступали гитлеровцы, первоочередным являлось смоленско-московское. Здесь враг наносил свой главный удар. С самого начала войны он стремился к захвату Москвы. «Захват этого города, – подчеркивалось в плане Барбароссы, – означает как в политическом, так и в экономическом отношении решающий успех. Иными словами, ударом на Москву сломить сопротивление Красной армии и победоносно завершить молниеносную войну». Для выполнения этой задачи привлекались отборные силы вермахта.

В такой исключительно трудной обстановке и развернулось самое крупное в первые месяцы Великой Отечественной войны Смоленское сражение. Оно представляло собой сложный комплекс оборонительных и наступательных действий советских войск против немецко-фашистской группы армий «Центр» и части сил группы армий «Север». На огромной территории велись ожесточенные бои. На этом направлении немецко-фашистское командование, воодушевленное крупными успехами, было полно радужных надежд на ближайшее будущее и не сомневалось в быстром и окончательном выигрыше войны против Советского Союза.

«Когда мы форсируем реки Западную Двину и Днепр, – отмечал начальник генштаба Вермахта Гальдер, – то речь будет идти не столько о разгроме вооруженных сил противника, сколько о том, чтобы отнять у него промышленные районы». Исходя из этого, они надеялись после уничтожения советских войск под Смоленском перерезать железные дороги, ведущие к Волге, и овладеть всей территорией до этой реки. Для разгрома войск Западного фронта, силы которого по оценке

фашистского командования, не превышали 11 дееспособных дивизий, привлекалось 29 дивизий (12 пехотных, 9 танковых, 7 моторизованных, 1 кавалерийская), 1040 танков, более 6600 орудий и минометов, свыше 1000 самолетов.

10 июля эта армада обрушилась на наши войска, оборонявшие Смоленск. Советские бойцы и командиры сражались под Смоленском с огромным напряжением, проявляли массовый героизм. Однако силы были неравны.

Смоленском сражении сорвали планы гитлеровцев. Вечная слава героям Смоленского сражения».

Один день из 1418

Шестнадцатого июля противник полностью овладел Смоленском. Но советские войска не смирились с этим; рубеж Холм-Жирковский – Ярцево – Ельня (штаб группы Рокоссовского был в районе Ярцева) закрыл на пути все пути: и шоссейные, и железнодорожные в сторону

падного фронта, ввёл институт военных комиссаров и пришёл к решению лично возглавить наркомат обороны. В тот период, когда в Ярцеве сдерживали наступление фашистов, этот рубеж посетила английская военная миссия и ее участники остались довольны ведением боевых действий. Этот аргумент был решающим в подписании англо-советского и советско-американского соглашений по оказанию нашей стране помощи в противостоянии нацизму. Было

Подвиг на берегу Воли

В ходе боев за Ярцево гитлеровцы потеряли более 100 тысяч солдат и офицеров и лишились более 150 танков. Таких потерь, как в данном сражении, гитлеровцы не несли с самого начала Второй мировой войны.



О подвиге в июле-октябре 1941 года на Ярцевском рубеже не забыли в Лондоне. Май 1945 года. Маршалу К.К. Рокоссовскому вручена высшая военная награда Великобритании — орден Бани. В дипломе к награде, подписанном королем: «... За особо выдающийся вклад в разгром вражеских войск, который выносили в эту нашу общую задачу с первых дней войны (то есть со времени сражения на ярцевском рубеже).

15 июля фашисты ворвались в южную часть Смоленска. Несмотря на ожесточенные уличные бои, удержать его не удалось. 16 июля противник полностью овладел городом.

Группа генерала Рокоссовского

Надо было во что бы то ни стало не допустить дальнейшего продвижения гитлеровцев. Задачу остановить фашистов, продвигавшихся по шоссе Минск-Ярцево-Москва, Ставка и командование Западного фронта возложили на созданную 17 июля «группу генерала Рокоссовского», которая, закрепившись в районе Ярцева на восточном берегу реки Воля, преградила врагу путь на Москву.

Ярцевский истребительный батальон был сформирован в начале июля из выпускников школ, активистов, комсомольцев, работников военкоматов, милиции, мужчин с ткацкой фабрики и оставлен для борьбы с диверсантами. Совместно с полком, расквартированным на западном берегу реки Воля, 16 июля он первым принял бой с тысячей вражеских десантников. Помнят ярцевчане и о подвиге 4126 призывников первого призыва в грозном 1941 году. Это они пополнили 64-ую дивизию, которая за массовый героизм и мужество в борьбе с захватчиками на ярцевском рубеже 26 сентября 1941 года приказом Наркома Обороны была реорганизована в 7-ую гвардейскую дивизию. Вот почему молодежь, школьники, молодожены несут цветы к подножию солдата и к плите с надписью: «Здесь, на берегах реки Воля, с 16 июля по 5 октября 1941 года Советские воины и ярцевчане вели жесточайшие бои с немецко-фашистскими захватчиками. Массовый героизм и мужество советских людей в

Москвы на 81 день. Смоленск – ключ к Москве, местность между Днепром и Западной Двиной – Смоленские ворота, Ярцево – замок с большой дугой.

16 июля 1941 года – дата особая. Начальник генерального штаба вермахта Гальдер в своем дневнике записал: «Танковая группа Гота своим правым флангом вышла в районе Ярцева на



большое бетонированное шоссе Смоленск-Москва. Вот она – возделенная возвышенность северо-восточнее Смоленска, с которой, как утверждал тремя днями ранее командующий группой армий «Центр» фельдмаршал фон Бок, должен начаться заветный последний рывок к Москве. Эту мысль поддерживает и начальник штаба 4-ой полевой армии группы армий «Центр» Гюнтер Блюментрит. Именно в этот день командующий танковой группой Гот за прорыв в районе Ярцева был пожалован Гитлером «дубовыми листьями» к Рыцарскому кресту (наивысшая степень отличия гитлеровского генералитета). В Германии было создано Министерство восточных территорий, так исконно русские земли превращались в «восточные территории» третьего рейха.

16 июля 1941 года в Москве Сталин подписал Приказ о предании суду бывшего командования За-

кой агрессии. В ходе боев за Ярцево гитлеровцы потеряли более 100 тысяч солдат и офицеров и лишились более 150 танков. Таких потерь, как в данном сражении, гитлеровцы не несли с самого начала Второй мировой войны.

Кровавое противостояние на Ярцевском рубеже развеяло миф о непобедимости мощи вермахта, дало предпосылки для Победы, но до нее надо было воювать еще 4038 дней.

Н. Потапов,
гвардии капитан
в отставке

На снимке сверху: маршал К.К. Рокоссовский, маршал Г.К. Жуков и главнокомандующий британскими войсками в Европе фельдмаршал Монтгомери.

● СЕЛО

ПОСЛЕДНИЙ МЕСЯЦ МОЛОЧНОГО ПЕРИОДА

По подсчетам специалистов за пастбищный период (5 месяцев) животноводы получают 70% годового плана по молоку. Всего по району дойное стадо насчитывает 1628 голов.

Сейчас по результатам семи месяцев по надоям на одну фуражную корову лидирует СПК «Рассвет» (рук. Г.В. Давтян). Здесь получили от каждой буренки по 3026 литров молока. На втором месте СХПК «Ольхово» (рук. Г.А. Алещенков) - 2514 литров. Замыкает тройку лидеров после длительного перерыва крестьянское хозяйство «Зайцево» (рук. А. В. Исаченков), где надоили в среднем по 2072 литра молока от коровы. Наши поздравления!

А вот сохранность общественного поголовья КРС в хозяйствах района настораживает. Все хозяйства района, за исключением СПК «Рассвет» и СПК «Михейковский», минусуют по поголовью.

В.Маковецкий

● БОЛЬНАЯ ТЕМА



Коллектив ОГБУЗ «Ярцевский противотуберкулезный диспансер» работает в нелегких условиях и мы уже писали о таких вопросах хозяйственной деятельности, которые этому медицинскому учреждению решить очень сложно ввиду

● ЖКХ

В начале мая в «Вестях Привопья» была опубликована статья «Мусор наступает и... выигрывает?», в которой речь шла о разросшейся мусорной свалке в самом центре города - во дворе дома №18А по улице Советской. Сфотографировав площадку в начале августа, мы сравнили два снимка, сделанные с промежутком в два месяца. Особой разницы не нашли, так как и сегодня контейнеры пустые, а вокруг - завалы из крупногабаритного мусора, большую часть которого составляют коробки из ближайших магазинов. А торговых точек вокруг немало.

Мы решили выяснить, какие из них имеют договора на вывоз мусора. Как оказалось, с предприятием ООО «Базальт-Холдинг» только у двух ярцевских предпринимателей, у которых по магазину на данном пятчке, имеются договорные отношения. Совершенно непонятно, каким образом их мусор можно отли-

● ИСТОРИЯ ЯРЦЕВА

«1972-й год был годом подготовительной работы по развертыванию строительства чугунолитейного завода. Полгода работы — срок небольшой. Поэтому строительную базу, как сообщала районная газета «Знамя Октября» в январе 1973 года, работники специализированного чугунолитейного завода будут продолжать подготавливать. Но здесь пойдут более весомые дела. План по капитальному вложению работникам предстоит вы-

● ОФИЦИАЛЬНО

Когда прибыль больше штрафа

На прошлом заседании комиссии было рассмотрено четыре протокола на одно и то же лицо — предпринимателя, осуществляющего розничную торговлю в неустановленном месте. По всем четырем были определены штрафы.

На этой комиссии были рассмотрены еще два протокола по этой же торговой точке, которая и по сей день не закрыта. Очевидно, сумма штрафов не идет ни в какое сравнение с прибылью, получаемой предпринимателем.

Еще один протокол затрагивал тему не только экологии, но и людских взаимоотношений. Заявитель просил принять меры к руководителю пилорамы, находящейся за гаражами, расположенными по улице Солнечной. В заявлении было сказано, что ветер разносит опилки с пилорамы по округе. Кроме того, грейдер спихивает их в овраг, тем самым перекрывая отток воды, которая устремляется в подвалы близлежащих домов. Данные факты

На заседании административной комиссии, состоявшемся 26 июля, был рассмотрен протокол, составленный по заявлению соседей о сносе бани, стоящей у их забора на недопустимо близком расстоянии. Но так как в комиссию были представлены документы межзаводского плана со всеми постройками и подписями соседей, не возражающих против межевания, заявителям было отказано.



нарушений комиссией установлены не были, а поэтому было решено на следующее заседание пригласить руководителя пилорамы и заявителя для более детального изучения проблемы.

Один из рассмотренных протоколов свидетельствовал об изъятии в доме № 31 по ул.

Советской 17 бидонов браги. Административная комиссия в силу своих полномочий наложила на самогонщиков штраф, который, конечно, не идет ни в какое сравнение с той прибылью, что получали хозяева подпольного самогонного завода.

Остальные протоколы, рассмотренные комиссией, в большинстве

своем затрагивали вопросы нарушения тишины и спокойствия. И если ранее подобными проблемами возмущались жители города то, на сей раз, такие заявления поступили и от жителей села.

**Пресс-служба
районной Администрации**

Цена двух лавочек и... одной лужи

Наша газета продолжает следить за эпидемиологической ситуацией в городе. По данным Роспотребнадзора в нашем районе в течение первого полугодия (по сравнению с аналогичным периодом прошлого года) произошло снижение числа зарегистрированных больных туберкулезом на 39,1%.

особенностей финансирования. Некоторые из бытовых проблем можно решить на местном уровне сообща: и силами администрации, и привлекая бизнес-сообщество. Диспансеру нужно облагородить территорию: засыпать места перед поликлиническим корпусом, где скапливается вода. Для больных необходимо приобрести 3-4 садовые скамейки, чтобы в

теплое время года они могли ожидать очереди в скверике.

Газета «Вести Привопья» в очередной раз призывает бизнес-сообщество помочь противотуберкулезному диспансеру в канун празднования Дня города.

С.Вестник



На стороне противника

играют торговые точки в войне с мусором

чить от лежащего вокруг, так как своих контейнеров у магазинов нет. И как понять, сколько и кем произведенного мусора вывезло предприятие «Базальт-Холдинг»?

Неразберихой в мусорном вопросе пользуются практически все расположенные вокруг дома №18А торговые точки. Наличие импровизированной свалки и безнаказанность, очевидно, провоцируют работников небольших

магазинчиков выбрасывать мусор там, где им удобно.

На этом снимке видно, как дворник пытается отсортировать мусор, выбирая из огромной кучи те пакеты, которые жильцы не донесли до контейнеров, а выбросили рядом. Некоторые жители дома №18А пожаловались в редакцию на помойку в их дворе, на то, что иногда сюда подъезжают машины и выгружают различный строительный мусор и коробки.

Конечно, с балконов можно было бы заметить тех, кто сбрасывает отходы «не по адресу» и даже сфотографировать любителей сэкономить на вывозе бытовых отходов, но... Жильцы дома, стоящего возле помойки считают, что это не их дело — бегать за нарушителями. А больше, собственно, и некому.

В федеральном Законе об отходах производства и потребления сказано, что организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора относится к полномочиям органов местного самоуправления. Но пока решение мусорного вопроса в Ярцеве сводится к уровню личных просьб первых лиц города к предприятиям, которые этот мусор должны вывозить. Так случилось и на этот раз. Пока в редакции готовился к публикации этот материал, сотрудники ООО «ЗеленГрад» на своей технике вывезли импровизированную свалку из коробок. Надолго ли это место останется чистым?

С.Кривенко

Завод будет построен

полнить на 10 миллионов рублей. Будет продолжаться строительство жилья в городе и освоение нового жилого комплекса завода. Будут возводиться пятиэтажные и девятиэтажные дома и здания культурно-бытового назначения. Начнется строительство дорог.

Одновременно ведется большая работа по подготовке кадров. Заводу будут нужны высококвалифицированные специали-

сты для обслуживания современного автоматизированного оборудования. Уже второй год при заводе-вузе в Москве обучается группа ярцевчан, будущих инженеров. Сейчас направляется в Москву для приобретения различных специальностей молодежь. Там ребята приобретут практические навыки работы. Планы у коллектива обширные. И все они, конечно, не могут осуществиться в короткие сроки.»

● «ВЕСТИ ПРИВОПЬЯ» - 90 ЛЕТ

Ярцевская летопись: 1923 - 2012 гг. Год 1962-й

* Переговикам -

Красные знамена

Бюро горкома КПСС и исполком райсовета рассмотрели итоги социалистического соревнования совхозов и колхозов по надоям молока. Победителем признан совхоз «Михейковский», получивший за 10 дней по 26 кг молока на корову. Среди колхозов первенство заняли животноводы сельхозартели «Россия», где надой за декаду составил 27 кг на корову.

№ 7 за 14 января 1962 года

* Цех пряжекрашения

Подготовлен к пуску новый цех пряжекрашения второй очереди хлопчатобумажного комбината. В цехе смонтированы пять пряжекрасильных аппаратов.

В ближайшие дни начнется опробование и пуск цеха. Впервые в Ярцеве текстильщики получат свою крашеную пряжу.

С пуском в строй нового цеха выпуск пестроткани шотландка заметно возрастет.

№ 11 за 24 января

* Выборы в советский

парламент

Текстильщики хлопчатобумажного комбината единодушно решили выдвинуть кандидатом в Совет Союза Верховного Совета СССР первого секретаря Ярцевского горкома партии Анну Антоновну Алексееву.

Она является депутатом Верховного Совета СССР. На этом высоком посту т. Алексеева с честью оправдывает доверие избирателей, все силы отдает благородному делу служения народу, - таково было общее мнение. № 17 за 7 февраля

* Культура

Кинотеатр «Россия» из года в год добивается хороших показателей в своей работе. Недавно коллективу было присвоено почетное звание коллектива коммунистического труда. За достигнутые успехи в четвертом квартале прошлого года кинотеатру присуждено Красное знамя управления культуры.

№ 22 за 18 февраля

* Отрадные показатели

Высоких показателей в труде добивается доярка дубинской фермы колхоза «Россия» Вера Ястребцева. За два месяца надой в ее группе составил 427 кг молока на корову. Это самый высокий показатель в районе.

По-прежнему высоких показателей в труде добиваются также доярки этой фермы Мария Меркулова, Ольга Добровольская, Е. Филиппенкова.

Добрая слава идет в районе и о доярке из совхоза «Львовский» Марии Пимоновой. За два месяца она надоила более чем по 200 кг молока на корову.

Неплохих результатов добились Т. Шаметкина, Л. Михаленкова и О. Масюгина (совхоз «Михейково»), В. Печенова и А. Прохоренкова (с-з «Зайцево»), Е. Лобанова (с-з «Климовский»), З. Егорова (с-з «Быковский»), А. Орлова (колхоз им. Ленина) и многие другие.

№ 33 за 16 марта

УСЛУГИ ООО «Адмирал»
**ЭКСКАВАТОРА,
САМОСВАЛА**

Бурение на воду
**Доставка ПГС, песка,
щебня, навоза**



3-33-99

8-950-708-08-97

12 и 13 августа с 10.00 до 18.00

в Ярцевском районном центре культуры и искусства состоится выставка-продажа лечебного и высококачественного меда.

Более 15 элитных видов меда:

майский, цветочный, разнотравье, липа, акация, боярышник, каштан, гречиха, донник, расторопша и др. из экологически чистых регионов страны (Адыгея, Краснодарский край, Воронежская область).



Пенсионерам - скидки!

● ЛЕСОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА СООБЩАЕТ

Отчего горят леса?

Лес — давний, щедрый и преданный друг человека. Он дает нам бревна для строительства дома, доски для изготовления мебели, дрова для согревания наших жилищ, сырье для промышленности. Бумагу, спички, лекарства и сотни других необходимых вещей дарит человеку лес.

Богатый и прекрасный он так необходим нам всем. Поэтому каждое дерево, каждый куст, каждый лесной цветок и былинку надо беречь. Беречь, прежде всего, от огня. Так 70-90% лесных пожаров возникает от неосторожного, преступно-халатного обращения с огнем или в результате нарушения требований пожарной безопасности, а не от природных факторов (сухих гроз, самовозгорания лесного мусора и т. д.).

В наше время массовыми становятся вспышки пожаров в периоды, когда появляются черемша, грибы, ягоды, орехи, и люди устремляются за дарами леса, при этом неблагодарно относясь к нему. В выходные дни количество возгораний в лесу достигает 40%, а в десятикилометровой зоне от населенных пунктов, наиболее посещаемой населением, возникает до 93% всех возгораний. Большинство лесных пожаров возникает от костров, которые разводят для обогрева, приготовления пищи, отпугивания комаров, а иногда даже из баловства. Многочисленной армией поджигателей стала в последние годы отдыхающая на природе молодежь, зачастую пускающая огонь просто ради удоволь-

ствия.

Большое количество лесных пожаров возникает от сельхозпалов. Существует, так называемая, вековая мудрость, утверждающая, что после пала трава лучше растет. Наука уже давно доказала вредность последствия палов, даже если не возник лесной пожар. Гибнут от огня семена спелого древостоя (подрост и всходы деревьев), грибица, семена и корневища ценных лесных растений (лилейных, бобовых), муравьи - санитары леса, бабочки — опылители цветов, черви и прочие необходимые для жизни леса организмы. Деревья заселяются вредителями, в составе трав начинают преобладать осоки, вейники, грубостебельные дудки. Огромный вред наносится глухарям, тетеревам, рябчикам, куропаткам, жаворонкам, откладывающим яйца прямо на земле.

Немало пожаров возникает по вине курильщиков, бросающих в лесу незатушенные спички и окурки. В стране ежегодно пылают тысячи лесных пожаров, поэтому трудно недооценить ущерб, который приносит лесу беспорядочное курение.

Обнаружив загорание, примите меры к подавлению огня, сбейте пламя срезанными зелеными ветками. Сообщите о пожаре в лесничество по телефонам 8 (48143) 3-68-76, 3-63-70; в диспетчерскую службу ОГБУ «Лесопожарная служба Смоленской области» по телефону 8 (4812) 42-50-08, по сотовому телефону 8-910-111-46-31, в МЧС по телефону 01.

**Лес нуждается в защите!
Будьте его друзьями.**

**Ярцевский филиал ОГБУ
«Лесопожарная служба
Смоленской области»**

СпецАвтоХозяйство
Закупка картона
у населения и организаций! **50**
копеек -1 кг

Для населения оплата наличными.
Для организаций — оплата наличными,
безналичная оплата, заключение договоров.
Возможен вывоз своими силами.

**Пункт приема — ул. 1-я Дёповская, 1
(база «Дорожника»).Тел. (48143) 7-26-29.**
Сделаем любимый город чище вместе!

ЦентрОбувь

Сеть обувных магазинов в связи с открытием
НОВОГО МАГАЗИНА в г. Ярцево
Приглашает на работу:

ДИРЕКТОРА МАГАЗИНА
(опыт работы директором магазина)
з/п от 36 000 руб.

СТАРШИХ ПРОДАВЦОВ
(опыт работы товароведом, администратором)
з/п 17 600 руб.

ПРОДАВЦОВ-КАССИРОВ
з/п 12 000 руб.

Тел.: 8-961-180-91-81
e-mail: vagarkova@out.centroshop.ru

ООО «Базальт-Холдинг»
Крупнейшая мусоровывозящая
компания г. Ярцево
для улучшения качества обслуживания вводит новую систему вывоза мусора из частного сектора!

Новый график вывоза мусора
от домов частного сектора г. Ярцево

С графиком можно ознакомиться:
- у кассира в автомашине, обслуживающей частный сектор,
- у диспетчера ООО «Базальт-Холдинг» по тел. **7-26-29,**
- в офисе ООО «Базальт-Холдинг» по тел. **3-15-26,**
- у председателя уличного комитета по месту жительства.

С 1 июля 2012 года введена новая система вывоза мусора

В дни, когда жители не могут лично сдавать бытовые отходы в машину, предлагаем оставлять отходы, упакованные в мешки, у дома (калитки). Рабочий ООО «Базальт-Холдинг» сам погрузит их в машину. Оплату можно будет произвести кассиру в дни работы по графику или в дни, указанные дополнительно.

Напоминаем — оплата производится, исходя из численности зарегистрированных в доме жителей, умноженной на стоимость платы с одного человека в месяц — 25 рублей.

**«Базальт-Холдинг» - сделаем
любимый город чище вместе!**

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Семья из 3-х человек снимет однокомнатную квартиру на Пионерном на длительный срок. Чистоту и порядок гарантируем. **Тел. 8-909-259-71-76.**

Продам 2-комнатную квартиру (39,6 кв.м), 2/5 кирпичного дома в центре города по ул. 50 лет Октября, 10. **Тел. 8-910-715-75-40**

Продаётся 1-комнатная квартира в д. Буяново (46,4 кв.м, газовое отопление, сарай, 4 сотки земли). **Тел. 8-951-706-09-46.**

Продаю памперсы для взрослых № 3 (недорого). **Тел.: 7-56-39, 8-906-517-91-52.**

Продается свадебное платье, очень красивое, р. 42-44, на высокую девушку (белое, после 1 невесты, 4 кольца, фата, перчатки, украшения, туфли р. 38,5). **Тел. 8-951-705-51-11.**

Продается а/м «Daewoo Matiz» 2008 г. (10 тыс. км, ярко-красный, 1,0 л, ГУР, эл. пакет, кондиционер, МРЗ, антикор, подкрылки, 2 комплекта резины на дисках, в отличном состоянии). **Тел. 8-904-364-90-57.**

Продаются садовые качели, теплицы.
Тел.: 8-950-708-08-97, 3-33-99.

ГАРАЖИ СБОРНЫЕ (7 размеров).
Вертикальный подъем ворот. Установка за 3 часа.
Тел. 8-960-549-97-77.

Доставка песка, щебня, ПГС, навоза.
Услуги экскаватора и самосвала.
Тел. 8-905-160-26-02

ПЕСОК, НАВОЗ, ТОРФ, ЩЕБЕНЬ.
Любые услуги экскаватора, а/м «самосвал».
Тел. 8-920-307-31-10.

Приглашаем граждан РФ от 20 до 55 лет на должность
**СОТРУДНИКА ОХРАНЫ,
КОНТРОЛЕРА**



- Стабильная заработная плата
- Удобный график работы (в т.ч. вахта, по совместительству, на подработке)
- Более 300 объектов в Москве и МО
- Содействие в оформлении УЧО
- Обучение и реальный карьерный рост
- Соцпакет и оформление по ТК РФ

Ждем Вас на собеседование по рабочим дням с 9:00 до 19:00
8-916-103-37-86
м. Рязанский проспект, ул. Вострухина, д. 4а
www.angelgroup.ru | u.nikiforova@angelgroup.ru

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ ТОРГОВЛИ И ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ!

В целях организации торгового обслуживания горожан и гостей города при проведении культурно-массовых мероприятий, посвященных празднованию Дня города, прошу в срок до 15 августа 2012 года зарегистрировать у руководителя городского парка культуры и отдыха заявку на необходимое количество торговых мест и подключение к электросетям. Справки по тел.: **8 (48143) 3-54-84; 7-20-75.**

Поздравляем!

Ярцевский районный Совет ветеранов горячо и сердечно поздравляет с 85-летием ветеранов ВОВ Марченкова Алексея Ефимовича и Варламова Валентина Михайловича. Желает им крепкого здоровья, долголетия, благополучия и всего самого наилучшего.

Поблагодари, газета!

У меня случилась большая неприятность, если так можно сказать о сложном переломе ноги. И только профессионализм и внимательное отношение людей в белых халатах, таких, как С.И. Сапунов, В.В. Шевченко, С.Л. Войтенко Н.И. Юринская, медсестра С.И. Барсукова поставили меня на ноги, в буквальном смысле этого слова. Спасибо им огромное.

**С уважением
и признательностью
Т. П. Дрюкова**

Глубоко скорбим по поводу смерти члена клуба «Ветеран» **Михаила Кузьмича Кундеева**, который все время сначала его организации был трудолюбивым, отзывчивым и очень хорошим человеком, регулярно посещал клуб. Выражаем искреннее соболезнование его родным, близким, друзьям.
Клуб «Ветеран»